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Informovaný souhlas se vstupem do výzkumné 

studie  

 

Cíl studie: Získání poznatků, jak lidé interagují s webovými knihami, online katalogem 

Městské pražské knihovny a porozumění návykům čtení e-knih. 

Výzkumný projekt: Redesign knihovních služeb 2020: webové knihy (TL04000391)  

  

Kdo tuto studii organizuje a provádí:   

Katedra informačních studií a knihovnictví, Filozofická fakulta, Masarykova univerzita  

Hlavní výzkumník: Mgr. Josef Kocurek, josef.kocurek@gmail.com, 736 460 134 

  

Cíl a dopad studie 

Cílem výzkumu je prozkoumat, jak čtenář interaguje s e-knihou, na jaké překážky přitom naráží a jak 

přistupuje k jejímu čtení. Dále také výzkum slouží k prozkoumání interakce čtenáře s katalogem 

Městské knihovny v Praze při výběru e-knih. Výsledky výzkumu budou využity pro rozvoj webových 

knih a vývoj nových digitálních služeb využívajících digitalizovaných knih v Městské knihovně v Praze. 

  

Organizace výzkumu 

⎯ Před začátkem studie vám výzkumník podrobně vysvětlí, jakým způsobem bude studie 

probíhat. Bude mít formu rozhovoru, uživatelského testování a vyplnění krátkého dotazníku 

zpětné vazby. Účast na všech částech studie je dobrovolná a účast na jedné části nezakládá 

povinnost účastnit se další části.   

⎯ Rozhovor i uživatelské testování budou probíhat online v prostředí LookBack umožňující 

sdílení obrazovky v průběhu samotného testování.   

⎯ Výzkumník bude nahrávat audio a video po celou dobu studie. Kromě výzkumníka bude 

přítomný také pozorovatel, který bude tvořit poznámky.  

⎯ V případě rozhovoru: výzkumník vám postupně položí několik otázek, na které bude chtít znát 

odpovědi. Celý rozhovor bude trvat cca 20 minut.   

⎯ V případě uživatelského testování: výzkumník vám bude zadávat drobné úkoly a pokládat 

otázky. 

⎯ V případě dotazníku: výzkumník vám zašle odkaz pro vyplnění dotazníku. 

  

Odměna za účast ve studii: 400 Kč 

 

Rizika pro účastníky studie:  

Účast na výzkumu není spojena s žádnými zvláštními riziky pro účastníky.   
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